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   ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 

 

SINTECNO RELEASE AGENT 
Αντικολλητικός παράγοντας για χρήση σε συστήματα διακοσμητικών ρητινοκονιαμάτων 

 
                                                                                                                         

 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  
Αντικολλητικός παράγοντας για χρήση σε συστήματα διακοσμητικών ρητινοκονιαμάτων για αύξηση 
της ολίσθησης και βελτίωση της εργασιμότητας με μεταλλική σπάτουλα.  
 
 
ΧΡΗΣΗ  
Το προϊόν δύναται να χρησιμοποιηθεί είτε ως επάλειψη στην μεταλλική σπάτουλα είτε ως πρόσμικτο 
στο σύστημα ρητίνης (binder) και αδρανών. Στην πρώτη περίπτωση η εφαρμογή γίνεται με τη χρήση 
νοτισμένου καθαρού πανιού και επάλειψη του υλικού στη σπάτουλα, με επανάληψη κατά τη 
διάρκεια της εφαρμογής μόλις η σπάτουλα αρχίσει να κολλάει. 
 Στη δεύτερη περίπτωση, το υλικό προστίθεται μέσα στο μίγμα ρητίνης και αδρανών και αναδεύεται 
 σε αναλογία  5 έως 10% κατά βάρος επί της ρητίνης που χρησιμοποιήθηκε. 
(50 έως 100 γραμμάρια RELEASE AGENT αντιστοιχούν σε 1 κιλό ρητίνης) 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ 
Διαθέσιμο σε πλαστική  συσκευασία 1,5 kg. 
 
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ  
Στην αρχική, σφραγισμένη συσκευασία σε ξηρές συνθήκες, σε θερμοκρασίες +5οC - +35οC μακριά 
από την υγρασία, την άμεση έκθεση στην ηλιακή ακτινοβολία ή σε παγετό.  
 

 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 

 
 

              Αναξαγόρα 4 , Τ.Κ. 19400 Κορωπί Αττική - T: 210 6026020, 21 6026024, F: 210 6624568 

  sintecno@otenet.gr          www.sintecno.gr  
 

Έκδοση: 01/2023 
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